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Rapport des juges principaux 
 

Nom de 

l’hippodrome      

Woodbine Mohawk Park Campbellville 

Date     Mardi, le 6 août  2019 Heure de 
départ 

19 h 10 

Conditions 
météorologiques   

Courses 1 à 10 : Couvert ( Temp. : 22 °C) 

État de la piste Courses 1 à 10 : Rapide (Variante 0 s)   

Nombre de 
courses 

10 Nombre de courses 
de qualification  

7 FB Nombre total 

d’inscriptions  

140 

Pari mutuel $1,516,084 

Contact | 
Vétérinai
re     

  Réunion 
de 
paddock 

  Réunion  

d’entretien de piste 

  Visite  
de 

l’enquêteur 

  Rapport du juge  
principal sortant 

  

 

Juge principal Juge associé Juge associé 

Walker, Craig Brethour, Fred Gillies, Peter 

Rapport sur les courses de la journée :  
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent) 
… 

BUREAU 
 
Jay Harris de la Course 7, du samedi 3 août 2019. Infraction à la règle 
22.23.01(a)(b) de la CAJO. – Utilisation effrénée ou irréfléchie du fouet. Sanction 
pécuniaire de $300 et suspension de conduite de 5 jours pour les 25, 26, 27, 28 et 
29 juillet 2019. SB 49730. 
 
Gord McKnight est exempté d’une course. 
 
Courses 
 
5 OSS Trot Grassroots – Divisions pour les poulains de deux ans & Hongres 
 
Course 1 – Retard pour cause de réparation d’un fer pour le #4, “Northern Sultan”. 
 
Course 2 – Enquête. Examen du bris par le #7, “Gamblin Road”, allant vers le ½, il 
est arrivé en 4e position. Aucune infraction. 
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Vidéo pour l’enquête – https://youtu.be/8auYhSEWgGE  
 
Course 3 – Enquête. Examen du bris par le #1, “Macho Polo”, après le ¼, il est 
arrivé en 4e position. Aucune infraction. 
 
Vidéo pour l’enquête – https://youtu.be/GSx1i6yg8h4  
 
Le #2, “Apex Seelster”, a été distancé et doit donc se qualifier pour la performance. 
 
Mr Barton a été informé au sujet des directives sur l’action de poignet acceptable 
uniquement lors de la stimulation avec son fouet. C’était la deuxième course de 
cette année pour Mr Barton.  
 
Course 4 – Rien à signaler. 
 
Course 5 – Enquête. Examen du bris par le #3, “You Go”, allant vers le ½, il est 
arrivé en 4e position. Aucune infraction.  
 
Vidéo pour l’enquête – https://youtu.be/0Ss2hK-fNWk  
 
Course 6 – Rien à signaler. 
 
Course 7 – Le #5, “Journalistic”, a été inscrit avec interférence allant vers le ¾ après 
le bris par le #9, “Sundown Kid”. Aucun placement n’est requis. 
 
Course 8 – Rien à signaler. 
 
Course 9 – Enquête. Le #2, “Enduring Strength”, a fait un bris d’allure avant le 
départ et était à l’intérieur du poteau de remboursement, ce qui a été aussi confirmé 
par le Trakus. Le #1, “Remember Titans”, est arrivé avec de l’équipement brisé 
(barre de tête). 
 
Vidéo pour l’enquête – https://youtu.be/x2fk4H-M9Lw  
 
Course 10 – Nouvel alcootest pour les meneurs de cette course. Rien à signaler. 
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